
JANEIRO/2021 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, nas 

dependências da Prefeitura Municipal de Porto Barreiro – Paraná, reuniram-se os membros do 

Conselho de Administração do Instituto de Previdência de Porto Barreiro - 

PORTOBARREIROPREV com o objetivo de eleger a Diretoria do Conselho. A composição do 

Conselho de Administração e do Conselho Fiscal se deu da seguinte forma: Foram indicados 

pelo Executivo para o conselho de Administração: Sr.ª ALISANDRA CULMANN 

MARANGONI como titular e a Sr.ª ELIANI DAL MORO como suplente, a Sr.ª PAMELA 

ROSA como titular e o Sr. DIEGO PRETTO como suplente. Para o conselho de Fiscal foram 

indicados: Sr.ª KAREN ALINE RITTER como titular e Sr.ª ROZELI DAGA DE SOUZA como 

suplente. Pelo poder Legislativo foram indicados para o Conselho Administrativo: Sr.ª 

SUELIN DAIANA RIBEIRO como titular e Sr.ª CLAUDIA MARA MARCANTE como 

suplente e para o conselho de Fiscal foram indicados: Sr. TIAGO MARIOT como titular e Sr. 

JEAN RAFAEL KASPER como suplente. Não houve a possibilidade de reunir os servidores 

municipais para decidir os nomes indicados à compor os representantes dos servidores ativos e 

dos servidores inativos para o conselho de administração e conselho fiscal. Assim, através do 

ofício n° 011/2021, o responsável da pasta, indicou para representar os servidores ativos: Sr. 

RONALDO DE MATOS como titular e a Sr.ª VANUZA PRIOR como suplente e o Sr. SIDNEI 

LIMA como titular e a Sr.ª ADRIANA KAVA JOAQUIM como suplente. Para o conselho 

Fiscal foram indicados: Sr. DIEGO PRETTO como titular e a Sr.ª ADENISE ANTUNES 

LAGO CASSOL como suplente. Os representantes dos servidores inativos no Conselho de 

Administração, através do ofício nª 011/2021, são: Sr. NELSON ANTONIO ARAUJO como 

titular e a Sr.ª JANESIA DAS GRAÇAS DE LIMA como suplente e pra o Conselho Fiscal o Sr. 

NELSON ANTONIO ARAUJO como titular e JOLDEMAR DOS SANTOS como suplente. 

Após a composição dos conselhos a Sr.ª Andrea Lago, solicitou a indicação de representantes 

para Presidente, Vice-Presidente e Secretário, seguindo as indicações ficou eleito por 

unanimidade como Presidente do Conselho de Administração a Sr.ª PAMELA ROSA, como 

vice – Presidente o Sr. RONALDO DE MATOS e como Secretária o Sr.ª ALISANDRA 

CULMANN MARANGONI, os quais ficam cientes de suas obrigações e responsabilidades. A 

Sr.ª Andrea Lago, Diretora Executiva do PORTOBARREIROPREV apresentou à composição 

do Comitê de Investimentos: ANDREA WOLFF LAGO, ROSINEI ANGELA DESANTE 

SCHIPANSKI e a Presidente do Conselho de Administração, Sr.ª PAMELA ROSA. A Sr.ª 

ROSINEI ANGELA DESANTE SCHIPANSKI ficou cedida pela administração para realizar a 

função de Tesoureira. Sem mais eu Andrea Wolff Lago lavro esta ata na presença dos demais. 



FEVEREIRO/2021 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas 

e trinta minutos, nas dependências da Prefeitura Municipal de Porto Barreiro – Paraná, 

reuniram-se os membros do Conselho de Administração, Conselho Fiscal e Comitê de 

Investimentos do Instituto de Previdência de Porto Barreiro – 

PORTOBARREIROPREV com o objetivo de informar e dar as boas-vindas aos novos 

conselheiros, que neste momento de pandemia, a escolha dos membros foi feita por 

indicações e não por assembleia geral, dado o momento que não é possível fazer 

aglomerações. Seguindo, a Presidente pediu a aprovação dos Conselhos para o 

credenciamento das duas Instituições que são BANCO DO BRASIL e CAIXA 

ECONÔMICA FEDEREAL, ambas apresentam toda a documentação necessária 

exigida, sendo aprovada pelos conselheiros. Na continuidade, expos o suporte técnico 

que a CAIXA ECONÔMICA vem nos oferecendo, qual é de muita importância, 

ressaltou ainda que o atendimento prestado pelo BANCO DO BRASIL está precário, 

onde o Fundo já teve uma perda financeira por erro bancário, sendo enviado ofício para 

que realizasse a aplicação, e o dinheiro não foi aplicado, na sequência pediu a aprovação 

a todos os conselheiros para que a partir de janeiro de 2021 as aplicações em fundos de 

investimentos sejam feitas apenas na CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, tudo em vista 

o bom atendimento e o suporte dado ao Comitê de Investimentos, qual foi discutido por 

unanimidade. A presidente falou sobre a importância da certificação dos conselheiros, 

disponibilizando a todos que tiveram interesse o pagamento da inscrição para realizar a 

prova de certificação da CPA-10. Sem mais eu Pamela Rosa lavro esta ata na presença 

dos demais. 



MAIO/2021 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 

quatorze horas e trinta minutos, nas dependência da Prefeitura Municipal 

de Porto Barreiro – Paraná, reuniram-se os membros do Conselho de 

Administração do Instituto de Previdência de Porto Barreiro – 

PORTOBARREIROPREV com o objetivo de apresentar os resultados 

apurados até o presente momento, bem como sobre a possibilidade de 

contratação de empresa para prestar serviços técnicos referente ao 

CADPREV. A Presidente informou que as aplicações financeiras referentes 

aos meses de janeiro e fevereiro obtiveram rendimentos negativos, sendo 

que os meses seguintes trouxeram resultados positivos. Dando 

continuidade, explanou sobre a necessidade de contratação de empresa para 

suporte técnico na elaboração e envio de DAIR, DPIN e DIRP, quais são 

realizados através do CadPrev Ente Local e CadPrev Web, sendo que a 

maioria presente aprovou que seja contratado uma empresa para realização 

do serviço. Na sequência os conselheiros apontaram algumas dúvidas em 

relação ao fundo, quais foram discutidas e esclarecidas, porém, os mesmos 

deram de criação de artes visuais, bem como, um site para dar mais ênfase 

e facilitar o acesso à informação de todos os contribuintes com o RPPS. 

Sem mais eu Pamela Rosa lavro esta ata na presença dos demais. 



JULHO/2021 

Aos vinte e oito do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, as 

treze hora, nas dependências da Prefeitura Municipal de Porto Barreiro – 

Paraná, reuniram-se os membros do Conselho de Administração e do 

Conselho Fiscal do Instituto de Previdência de Porto Barreiro – 

PORTOBARREIROPREV, inicialmente a presidente do RPPS deu as boas 

vindas a todos os conselheiros e repassou os saldos dos investimentos, 

comunicou que tivemos a aposentadoria de dois servidores Miguel Denez e 

Nelson Antonio Araujo, e que os processos encontram-se registrados no 

TCE/PR aguardando analise, informou aos conselheiros que foi necessário 

a compra de um computador para o Instituto, pois o que tínhamos era 

cedido do município e já estava bem desatualizado foi feito uma dispensa 

de licitação com três orçamentos sendo comprado o que apresentou o valor 

menor, logo em seguida a presidente falou da compra do domínio de um 

site para o Instituto que já está em fase de desenvolvimento, para trazer 

maiores esclarecimentos aos servidores, solicitou a aprovação do conselho 

para a contratação de uma assessoria para fazer um dia de esclarecimentos 

e tira dúvidas para a nova administração e servidores, pois como ainda 

somos um instituto novo temos várias dúvidas e seria de suma importância 

para os conselheiros e servidores esse suporte, sendo que todos aprovaram 

a contratação ficou decidido que no mês de agosto será feito essa reunião. 

Sem mais eu Rosinei Ângela Schipanski lavro esta ata na presença dos 

demais. 



AGOSTO/2021 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 

um, às treze horas, nas dependências da Prefeitura Municipal de Porto 

Barreiro – Paraná, reuniram-se os membros do Conselho de Administração 

e Conselho Fiscal do Instituto de Previdência de Porto Barreiro – 

PORTOBARREIROPREV. A Presidente Andrea Wolff Lago saudou os 

presentes e na sequencia apresentou a Senhora Sirlei B.W. Rechetelo a qual 

a veio prestar Consultoria Previdenciária conforme Contrato 003/2021, nos 

dias 26 e 27 de agosto de dois mil e vinte e um, serão feitas várias reuniões 

as secretarias nestes dois dias, na data de hoje foi apresentado aos 

conselheiros o site do Instituto, neste site terão informações sobre o saldo, 

investimentos, Cálculo atuarial, Portal de Transparência e demais 

informações o link do site é www.portobarreiroprev.com facilitando assim 

o acesso à informação de todos os contribuintes com o RPPS. Sem mais eu 

Rosinei Angela Desante Schipanski lavro esta ata na presença dos demais. 

http://www.portobarreiroprev.com/


SETEMBRO/2021 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

e um, às treze horas e trinta minutos, nas dependências da Prefeitura 

Municipal de Porto Barreiro – Paraná, reuniram-se os membros do 

Conselho de Administração e Conselho Fiscal do Instituto de Previdência 

de Porto Barreiro – PORTOBARREIROPREV com o objetivo de analisar e 

definir pontos importantes do Projeto de lei que trata da implantação da 

previdência complementar ficou definido também que seja aberto um 

processo de contratação de uma assessoria previdenciária no intuito de 

implantar o senso previdenciário, por um prazo de ate seis meses, na 

sequencia os conselheiros apontaram algumas duvidas em relação ao 

fundo, quais foram discutidas e esclarecidas. Sem mais eu Andrea Wolff 

Lago lavro esta ata na presença dos demais. 



DEZEMBRO/2021 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, 

às oito horas e trinta minutos, nas dependências da Prefeitura Municipal de 

Porto Barreiro – Paraná, reuniram-se os membros do Conselho de 

Administração e Conselho Fiscal do Instituto de Previdência de Porto 

Barreiro – PORTOBARREIROPREV inicialmente a presidente Andrea 

Wolff Lago colocou em aprovação a aplicação integral da taxa de 

administração conforme cálculo atuarial, sendo aprovado por unanimidade, 

na sequência informou que no mês de fevereiro irá iniciar o senso 

previdenciário e para o sucesso do projeto pediu autorização para a compra 

de brindes para distribuir aos servidores que trouxeram os documentos, 

informou também que no inicio o ano será disponibilizado pela 

administração uma sala para atendimento do RPPS. Na sequência os 

conselheiros apontaram algumas duvidas em relação ao fundo, quais foram 

discutidas e esclarecidas. Sem mais eu Andrea Wolff Lago lavro esta ata na 

presença dos demais. 


